

「少時」
徐玄確診新冠

韓國女團「少女時代」本月以「完整體」回歸韓國歌壇，並剛推出出道15周年專輯《FOREVER 1》，正值宣傳期，成員徐玄卻於前日確診新冠，她們原訂本周將出演音樂節目《Music Countdown》和《人氣歌謠》，只得無奈取消。目前正在治療與休息的徐玄就在個人官方IG向粉絲及少女時代成員們致歉。



■徐玄在社交平台向粉絲及「少時」成員致歉。

吳若希慘遭老公白眼

希拍拖時已經沒有。



香港仔
LION ROCK
Bay

提到今次專輯，G.E.

M.透露其起點是來自這10年來的不同經歷：年少時經歷過感情創傷、後來經歷網絡暴力、前幾年又跟舊公司有官司訴訟。有次她洗澡時哭着祈禱，腦裏閃過《Gloria》的旋律，她一唱出來就覺得這是來自天堂的回應，讓她頓覺一切都平靜了，也就成了新歌《Gloria》的起源。而首次為專輯擔任創意總監、編劇及監製，G.E.M.坦言感到興奮和期待，惟在製作專輯時遇到種種問題，例如男主角和男配角也在拍攝中期因為疫情跟檔期關係而需要易角，所有原本已完成的MV部分亦需全部重拍等，不過她從來沒有放棄製作這張專輯的念頭，她於記者會上分享，當時陸續收到消息確定男主角和男配角不能繼續拍攝後，恍如失去摯愛、經歷一場撕心裂肺的分手一樣，直接躺在床上大哭，心裏一直問上帝：「如果不能完成，為什麼你要讓我開始呀！」

爆男友要食鎮定情緒藥

幸好後來 G.E.M. 找來
新的演員接手拍攝，
更多次拜託造型
師男友

Mark 飾演男配角，「他拒絕我很多次，他說自己不是演員，覺得一定會搞砸，我說我實在找不到人了，你不演我沒辦法，我要死了。」最終 Mark 亦答應，去年底曾有傳 G.E.M. 與 Mark 情變，今次 Mark 出動幫忙「救火」，也粉碎了二人的情變傳聞。談及男友的表現，她透露第一天他演得有點拘謹，「他當時（拍攝）還要吃鎮定情緒的藥，因為他很害怕鏡頭對着他。」不過導演意識到 Mark 是素人，第一天只安排了簡單的戲給他，難拍的則放到最後，讓他慢慢熟悉，G.E.M. 說：「救場救到這個程度，真的很感謝他！」她亦笑言當天（易角）有多慘，今天就有多開心！將過 31 歲生日的 G.E.M. 分享生日願望，「希望天下太平，疫情早點結束，自由去想去的地方、見想見的人。」也希望新專輯唱進每個人心裏，亦會有巡演計劃。



■ Mark G.E.M.

■ G.E.M.找來孫晨
竣做MV男主角。

生日祝願媽媽長命百二歲
陳美齡注意健康只食七成飽

陳美齡於本月 20 日生日，日前粵劇班主施姐與一班傳媒界好友為她慶祝生日切蛋糕，她感覺這班相交數十載的朋友很有心，一直以來獲得大家的愛錫，覺得好幸運。

美齡3個兒子都居於美國，雖然未能一家人慶生，但團圓們都會致電祝賀講聲「生日快樂」，甚至會寄禮物給她。至於她經常到處飛工作很忙，老公在日本倒樂得自由自在，「我受家姐影響，她說不工作會好快退化，不過我過了生日便67歲，都會減少工作，未來都要湊孫，留多些時間陪伴家人！」至於生日願望，她希望媽媽身體健康，能夠活到120歲。曾患癌症的她，由於積聚脂肪容易令癌症復發，所以很注意飲食健康，平日只吃七成飽，多飲做幾分鐘跳躍的運動。另她本於去年答應在，卻礙於疫情關係，她希望能盡快通關以便未能通關，這兩年只靠700多萬港人努力撐很努力，希望大家繼續努力堅持！她還有心本推出過兩本短篇小說，一本賣得，一本不精怪的想法，所以希望再寫小說。」